PRESSEAUSSENDUNG

Swarovski-Optik AG & Co KG. Absam, 20. Februar 2025



PRESSE EMBARGO bis 20. Februar 2025, 9.00 Uhr CET

NACHT IN SICHT Das neue TX Encounter von SWAROVSKI OPTIK

Mit dem TX Encounter stellt SWAROVSKI OPTIK auf der Hohen Jagd in Salzburg ein innovatives Wärmebildgerät vor, das speziell für die Bedürfnisse moderner Jäger entwickelt wurde. Das multifunktionale Gerät überzeugt sowohl als Beobachtungsgerät als auch als Vorsatzgerät für Zielfernrohre und garantiert eine kompromisslose Präzision – auch bei schwierigen Bedingungen wie Dunkelheit, Regen oder Nebel. Ab März 2025 ist das TX Encounter im ausgewählten Fachhandel erhältlich.

"Mit dem TX Encounter richten wir uns an technikaffine, moderne Jäger, die höchste Ansprüche an Präzision, Flexibilität und Benutzerfreundlichkeit stellen. Dieses Gerät vereint hochentwickelte Wärmebildtechnologie mit intuitiver Bedienbarkeit und erfüllt die Ansprüche von Jägern, die innovative jagdliche Technologien und hochwertige SWAROVSKI OPTIK Qualität gleichermaßen schätzen", erklärt Thomas Saller, Sprecher des Vorstandes bei SWAROVSKI OPTIK.

Die Dunkelheit neu entdecken

Das TX Encounter wurde entwickelt, um selbst in völliger Dunkelheit detailreiche Bilder zu liefern. Es ermöglicht das sichere Ansprechen von Wild – auch bei schlechten Licht- oder Wetterbedingungen. Die präzise Optik und die automatische Helligkeitsanpassung sorgen für herausragende und angenehme Beobachtung, selbst bei langen Beobachtungszeiten. Im Vorsatzmodus und in Verbindung mit einem SWAROVSKI OPTIK Zielfernrohr und Adapter garantiert das TX Encounter 100% Treffpunkt, ein erneutes Einschießen ist nicht notwendig.

Innovative Multimediafunktionen

Das TX Encounter hebt sich durch seine Multimediafunktionen hervor. Mit der Foto- und Videofunktion können Jäger unvergessliche Momente dokumentieren und diese direkt über die SWAROVSKI OPTIK Outdoor App teilen. Funktionen wie Recoil Activated Video (RAV) und Slow-Motion ermöglichen eine detaillierte Analyse jagdlicher Situationen und bieten zusätzliche Möglichkeiten, das Jagderlebnis festzuhalten und direkt in der integrierten Galeriefunktion zu begutachten.

Robust und benutzerfreundlich

Die automatische Ein- und Abschaltfunktion (SWAROLIGHT) sorgt für eine energiesparende Nutzung und gewährleistet, dass das Gerät immer einsatzbereit ist. Auch die Handhabung im Dunkeln wird damit angenehm einfach. Der Wechsel des Akkus erfolgt schnell, geräuschlos und selbst in völliger Dunkelheit intuitiv.

PRESSEAUSSENDUNG

Swarovski-Optik AG & Co KG. Absam, 20. Februar 2025



Lieferumfang und Zubehör

Das TX Encounter wird mit umfangreichem Zubehör geliefert, darunter zwei Akkus, ein Ladegerät, Schutzabdeckungen sowie ein praktischer Trageriemen. Der tMA Quickadapter sorgt als optional erhältliches Sonderzubehör für eine schnelle und sichere Montage des Geräts an die Zieloptik. Seine intuitive Bedienung erlaubt einen einfachen Wechsel zwischen verschiedenen Optiken, selbst unter anspruchsvollen Bedingungen. Die optional erhältliche RC-Fernbedienung ermöglicht eine besonders komfortable Steuerung des TX Encounter. Insbesondere im Vorsatzmodus können damit die wichtigsten Funktionen flexibel und effizient bedient werden, ohne das Gerät direkt berühren zu müssen.

Mehr Informationen zum TX Encounter (ab 20.02.2025): https://swarop.tk/bbp

Hochauflösendes Bildmaterial:

https://mam.swarovski.com/pinaccess/showpin.do?pinCode=0i240dvNyxoF

Die Welt gehört dem, der das Schöne sieht.

Erlebe den Augenblick!

SEE THE UNSEEN.

SWAROVSKIOPTIK.COM

Über SWAROVSKI OPTIK

SWAROVSKI OPTIK mit Sitz in Absam, Tirol, ist Teil der Unternehmensgruppe Swarovski. Das 1949 gegründete österreichische Unternehmen ist auf die Entwicklung und Herstellung fernoptischer Geräte von höchster Präzision spezialisiert. Die Ferngläser, Teleskope, Zielfernrohre und optronischen Geräte werden weltweit von anspruchsvollen Anwendern bevorzugt. Der Erfolg des Unternehmens basiert auf seiner Innovationskraft, auf der Qualität und Werthaltigkeit der Produkte, sowie auf ihrem funktionalen und ästhetischen Design. Die Wertschätzung der Natur ist wesentlicher Bestandteil der Firmenphilosophie und findet ihren Ausdruck in der vorbildlich umweltschonenden Produktion und in einem nachhaltigen Engagement im Rahmen ausgewählter Naturschutzprojekte.

Informationen & Kontakt

Kathrin Puelacher, Manager PR
Mobil: +43 (0) 664 / 625 58 68
kathrin.puelacher@swarovskioptik.com
SWAROVSKIOPTIK.COM